



В Бессоновском районе возбуждено уголовное дело по факту получения мужчиной травмы при производстве работ



Бессоновским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Пензенской области возбуждено уголовное дело по факту получения травмы мужчиной 1971 года рождения при выполнении работ (ч. 1 ст. 143 УК РФ – нарушение требований охраны труда, повлекшее по неосторожности причинение тяжкого вреда здоровью человека).

По данным следствия, днем 8 июля 2020 года в поселке Полевой Бессоновского района сотрудники одной из коммерческих организаций Пензенской области, занимающейся обслуживанием нефтепроводов, осуществляли работы по перегрузке емкостей с пенообразователем. В ходе производства работ произошла деформация металлического каркаса одной из емкостей и отсоединившимся металлическим фрагментом 49-летнему инженеру пожарной охраны данной организации было причинено телесное повреждение, расценивающееся как тяжкий вред здоровью.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего и лиц, ответственных за соблюдение требований охраны труда. Расследование уголовного дела продолжается.

28 Июля 2020

Адрес страницы: <https://penza.sledcom.ru/news/item/1486056>



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Пензенской области
